"梦之队"开门红 昌雅妮/陈艺文 女子双人三米板夺金

中国跳水"梦之队"27日在巴黎奥运会上顺利取得

两位姑娘虽然都是首次参加奥运会,但表现得举重若

"我不会想太多这是奥运会,注意力在自己和她(队友) 的节奏上,相对还是平常心。"25岁的陈艺文说。她比昌雅

"开门红"! 中国组合昌雅妮和陈艺文在女子双人3米板

决赛中稳稳夺金,这也是中国代表团在巴黎奥运会的第

轻,她们在全部八对组合中率先出场,五轮比赛全程领先,最

后以337.68分夺冠,领先亚军、美国组合培根/库克23.04分。

妮大两岁多。"这几年我们都挺不容易的,因为我们无论是 体重上还是技术上,其实风格相差还是有点大的,然后大家

做了很多努力去把双人配齐。很多时候我们自己的个人技

术都稍微差一点点的时候,也一直在扶持着对方,就感觉在

年雅典奥运会至今,"梦之队"从未让这个项目的金牌旁

落,郭晶晶、吴敏霞、何姿、施廷懋等都曾是奥运会该项目

冠军。昌雅妮和陈艺文在巴黎接过了前辈的大旗,为中

国跳水队续写辉煌。事实上,这两人自配对后,在世界大

张雨霏呼吁:

双人跳水在2000年悉尼奥运会上正式设项,从2004

这么特殊的时刻,也有昌雅妮陪着,挺感慨的。"

赛中还从未输过,是三届世锦赛冠军。

据新华社



## 中国队夺首金 射击再次力拔头筹

#### 第一现场

气步枪混合团体项目上,中国选手黄雨婷/ 盛李豪以16:12击败韩国组合金智贤/朴是 晙,摘得本届奥运会首枚金牌,把中国射击 队40年来的"首金传统"再次发扬光大。

#### 射击场馆外 仿佛是一个度假中心

射击混合团体10米气步枪是开幕式后 最先进行的决赛项目,中国队出战的是黄雨 婷/盛李豪和韩佳予/杜林澍两对年轻组 合。由于沙托鲁射击中心距离巴黎300多公 里,乘坐火车需要两个半小时,很多媒体记 者在雨中采访完奥运会开幕式后,就不得不 立刻前往火车站,赶赴首金赛场。

沙托鲁射击中心位于法国中部,是法国国 家射击队在2018年正式启用的场馆,该馆是 欧洲同类场馆中最大的一个。法国人将浪漫 与狂欢进行到底,射击场馆外设置了休闲区 域,有餐饮、冰淇淋等收费服务项目,草坪上有 乐队演出,吉祥物弗里热人偶也在人群中穿 梭,与大家一起舞蹈,拍照合影。整个赛场区 域,场馆内"电光火石",场馆外则是奥林匹克 大家庭的欢聚,仿佛一个度假中心。



27日,在射击10米气步枪混合团体决赛中,中国选手黄雨婷(左三)/盛李豪(右三)夺冠

#### 两位"00后"小将 捍卫中国射击荣誉

射击混合团体10米气步枪资格赛在当 地时间27日9时展开,现场的观众席满满当 当,世界各地的媒体对于奥运会首金都非常 关注。中国选手黄雨婷/盛李豪在资格赛中 表现非常稳定,经过45分钟的激烈对决,与

韩国组合一起进入决赛的争夺。

在金牌战中,每队两名成员分别进行射 击,射击的成绩与另一队进行比较,成绩高的 组合得2分,成绩低的组合得0分,持平则各得 1分。先达到或超过16分的组合获胜。

17岁的年轻小将黄雨婷第一次站在奥 运决赛赛场,第一枪只打出9.7环的成绩。

好在这并没有影响到她的心态,在后续的比 赛中越打越好;已经有过一次奥运经验的19 岁小将盛李豪发挥比较稳定。中国组合率 先以14:8拿到赛点,虽然韩国组合挽救了两 次赛点,但黄雨婷/盛李豪最终以16:12拿下 巴黎奥运会首金。17岁的黄雨婷、19岁的盛 李豪一起捍卫了中国射击队的荣誉。

#### 小将赛后表示 个人比赛从零开始

为中国体育代表团夺得首金之后,两位 队员笑得非常开心,但很快又恢复了平静, 来到新闻发布会现场也显得格外腼腆。在 接受采访被问及这枚金牌有何意义时,盛李 豪直言:"对我来说,这仅仅只是一个开始。 黄雨婷则表示,"非常开心拿到这枚金牌,为 国争光,这枚金牌是我们备战的结果,也是 一个新的开始,面对马上到来的18岁,希望 自己继续努力,完成好每一天的训练。"

对于在比赛中拿到赛点后被对手逼近 比分时,盛李豪说:"在比分被追得很紧的时 候,我并不在意比分,全力做好自己该做的 事情。"黄雨婷则说自己当时还是非常紧张, 心里不停地告诉自己一定要稳住。

对于接下来个人项目的比赛,两位小将 均表示个人比赛将从零开始,做好自己。

成都日报锦观新闻记者 陈浩 法国沙 托鲁报道 图据新华社

## 不要戴有色眼镜看中国游泳

二枚金牌。

27日,巴黎奥运会游泳项目比赛正式打响。在女子 100米蝶泳预赛中,张雨霏游出56秒50,以预赛第一的成 绩强势晋级半决赛。赛后张雨霏呼吁,不要用有色眼镜

巴黎奥运会前,一些西方媒体频繁炒作所谓中国游 泳运动员在2021年的食品污染事件,对此世界泳联和世 界反兴奋剂机构已多次作出澄清,但不少外国记者还是 就此问题频繁向中国游泳运动员发难。

在女子100米蝶泳预赛后,有外国记者在混采区再 次向张雨霏抛出该问题。现场的新华社记者将该问题翻 译给张雨霏,而张雨霏选择了正面回应。

"世界泳联对我们中国运动员和整件事情调查了很 多次,我们也接受了非常多的反兴奋剂检查。在来这次 巴黎奥运会前的两个月时间里,我们每个人大概(被)检 查了20到30次,平均每个人一周要检查3到4次。"张雨 霏说,无论是中国运动员还是外国运动员,大家都不想让 这么多年的努力付出毁在兴奋剂上,中国政府也不会允 许我们使用兴奋剂,那次事件就是食品污染。

"我觉得大家还是应该去相信这些客观事实,不要用 有色眼镜去看待中国游泳队。"张雨霏说,本来她和各国 运动员都有过非常友好的交流,但现在的情形让她十分 据新华社

#### 放翻连续



黄雨婷使用的步枪上贴着"成都射击"标识

### 成都力量为小将夺金保驾护航

中国射击队第8次为中国体育代表团拿 下了奥运首金,令人骄傲。值得一提的是,中 国射击首金也有成都贡献的一分力量。去年 11月,中国射击队气步枪选拔赛在成都射击 射箭运动学校举行,黄雨婷和盛李豪均来蓉 参赛,在成都,他们逐步找到了好的状态。中 国射击队的队医黎小东来自成都体育学院附 属体育医院,为小将巴黎夺金保驾护航。

成都是中国射击队的福地,在东京奥运 会之前,中国射击队步枪队来成都进行了最 后的热身,参加了"相约幸福成都"全国射击 锦标赛(步枪项目),当时杨倩在女子10米气 步枪个人项目中并未进入决赛,但在团体比 赛中与队员合作收获冠军。在东京奥运会 上,杨倩为中国代表团夺得首金。

去年11月,中国射击队步枪项目再次来 成都举行选拔赛,选拔队员出征巴黎,黄雨 婷、盛李豪等运动员均来蓉参赛,并且取得 不错成绩。如今在法国沙托鲁射击中心,两 位小将联手夺冠,也许很多观众都注意到黄 雨婷所使用步枪的枪管上有一个贴纸,那正 是成都射击射箭运动学校的LOGO,中间的 "太阳神鸟"格外显眼。

在历届综合性运动会上,成都的医疗保 障力量都格外引人关注。在本届巴黎奥运 会上,成都体育学院运动医学保障团队有4 名医生在奥运村、中国体育代表团保障营为 中国运动员提供医疗保障服务。

成都体育学院附属体育医院中医师黎 小东担任射击队队医。奥运会期间,他为中 国射击队提供全方位的医疗保障。

黎小东是国家射击步枪队医疗组长,出 征巴黎前他表示:"作为中国体育代表团的 一员,我感到特别光荣! 我将与教练、管理 人员、运动员紧密合作,让运动员保持健康 的身体状态和最佳的竞技能力,助力他们奥 运赛场夺冠。"

成都日报锦观新闻记者 陈浩 法国沙 托鲁报道 图据新华社



# 引声能源

新能源 | 新生活 | 新期待 | 新未来



文明健康 绿色环保





从小事做起



文明健康 绿色环保

